
ERUPTÍV VÁLTOZÓK

oo2725b DZ And (ZA) Mindkét hónapban maximumban van 9™9-val,
(Nba, Sch, Zag)

oo584o RX And (ZC) November 16-án (JD 288) lo^?6-s maximu­
mot ért el. A valószínűleg december kö­
zepén bekövetkezett maximumot nem sike­
rűit észlelni. (Mzs, Nba, Sch)

A két hónap folyamán ll?6-12®o között 
fluktuál. (Mzs, Sch)
A novemberi maximumát sikerűit észlel­
ni: 15-én (JD 287) 11?6.
Csak novemberben észlelte 15-én (JD 287) 
11^8-s maximumban van. (Mzs, Sch)
November elején a fel- és leszálló ágon 
észlelt, maximuma lo-én (JD 282) lehe­
tett 12,9-val. 26-án (JD 298) már ismét 
maximumban van 12,6-val. Decemberről 
nincs pozitív észlelés. (Mzs, Sch)
Minimumban fluktuál 12™8-13?4 között. 
(Mzs, Sch)
Erősen ingadozik 7™o-7?7 között,
(Kka, Ksz, Pps)
Közepes fényessége 6®6. (Hév, Kka, Mur, 
Pps, Sgi)
Átlagos fényessége novemberben 5°3, de­
cemberben 5,4. (Hév, Hit, Kka, Koc,
Pps, Sgi)
Erősen ingadozik 5™9-6™4 között.
(Hév, Kka, Koc, Mzs, Mur, Pps, Rek, Too)
Maximumban fluktuál 7?2-7?6 között.
(Kka, Ksz, Mzs, Sch, Sgi, Too, Zag, Koc)
9^7-10^2 között ingadozik.
(Kka, liba, Sch, Too)

December 12-én 9™1 maximumban/Hen/
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lo?5-lo™7 között hullámzik. (Sch) 
Konstans lo^5-nál. (Sch)
November folyamán minimumban van 1 1 ™4- 
val, csak a hónap végén kezd fényesed- 
ni ll?l-ig. (Sch}
November 9-én (JD 281) maximum körüli: 
13?9. (kas, Sch)
Maximumban van 11^2-nál. (Sch)
Állandó 9™1-nál. (Sch, Zag)
November folyamán egyenletesen csökken 
11^2-11^9 között. (Mzs, Sch)
Közepes fényessége 8?4. (Mzs, Sch, Zal, Zag)
Novemberi észlelések szerint 12?7-12?8. 
(Sch)
Novemberben 12^o. (Sch)
November elején 12?1, majd 11™8# (Sch)
Észlelt maximumai: november 7-én (JD 
279) és december 23-án (JD 325) egya­
ránt 8^5-val. (Kka. Mez, Mzs, liba,
Sch, Too, Zag, Zal)



Változó galaxismagok és kvazárok

Egy novemberi észlelés szerint 15?o. 
(Mzs)
Halványabb mint 13?6. (Mzs)
Mindkét hónap folyamán állandó I l o ­
nái. (Too)
íiovember folyamán 12^8-12^9. (Too)
Decemberi észlelések .szerint konstans 
12“6-nál. (Too)
A két hónapban 13™o-13^1. (Too)

Helyesbítés Correction
A rovatban szereplő naptári dátumok és a JD-k nincsenek össz­
hangban egymással. A naptári dátumokból két napot le kell 
vonni. A JD helyes.
In this column the calendar dates are not good, the Julian Days are correct.

MEZŐSI CSABA
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